

**ЗВІТ**  
**депутата Лубенської міської ради VIII скликання**  
**члена депутатської групи «З довірою у європейське майбутнє»**  
**про виконання депутатських повноважень**  
**БОНДАРЕНКА Володимира Анатолійовича**  
**за 2023 рік**

Я, Бондаренко Володимир, депутат Лубенської міської ради VIII скликання, член депутатської групи «З довірою у європейське майбутнє», член постійної депутатської комісії з питань земельних ресурсів, звітую про свою депутатську діяльність у 2023 році перед своїми виборцями та мешканцями Лубенської територіальної громади.

У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Лубенської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Одним з основних обов'язків своєї діяльності, як депутата Лубенської міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях та роботу в постійній депутатській комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до моїх повноважень.

Як депутат Лубенської міської ради за звітний період взяв участь у роботі більшості пленарних засідань сесій (11 пленарних засіданнях ради із 12 проведених), а також засідань постійної депутатської комісії з питань земельних ресурсів (11). Разом з іншими депутатами було опрацьовано 900 питань та прийнято радою 770 рішень.

Розглядали на комісії та приймали на засіданнях сесій Лубенської міської ради: зміни до бюджету громади на 2023, зміни до значного переліку міських цільових програм на 2023 рік, підтримка рішень, які сприяють підвищенню обороноздатності України, Збройних Сил України, допомога ВПО, забезпечення життєдіяльності нашого міста у надзвичайних умовах, затверджували фінансування міських цільових програм на 2024 рік, затвердили бюджет громади на 2024 та інші важливі програми та рішення.

Ключові питання, розглянуті на засіданнях комісії: про укладення, поновлення, продовження дії договорів оренди землі, про затвердження землепорядної документації на землі сільськогосподарського та

несільськогосподарського призначення та інші важливі питання. Беру активну участь в обговоренні усіх питань, які виносяться на засідання комісії, вношу пропозиції та зауваження. Завдяки плідній співпраці з управлінням з питань комунального майна та земельних відносин та депутатським корпусом ефективно опрацьовано всі питання, що дало змогу значно наповнити бюджет громади.

За моєю участю відбулися й інші засідання постійних комісій.

Під час звітнього періоду розглянуто **16** звернень, що включають: пропозиції, заяви і скарги громадян, а також інші питання, що надійшли усно та письмово, а також за допомогою засобів телефонного зв'язку, та в електронному вигляді. Більшість звернень громадян стосувались вирішення питань житлово-комунального господарства, соціального забезпечення громадян, вирішення проблемних питань у сфері земельних правовідносин, забезпечення наповнення та виконання бюджету, проведення благоустрою на територіях загального користування, забезпечення населення з особливими потребами медикаментами та продуктами харчування під час воєнного стану, вирішення питання облаштування доріг на території Лубенської громади тощо. Значна частина звернень в телефонному режимі вирішувалася саме в усному форматі.

Співпрацюючи з керівництвом громади, більшість питань виборців вирішувались в робочому порядку. У міру своїх можливостей та повноважень намагався надати пояснення з інших важливих питань.

Після повномасштабного вторгнення військ РФ на територію України 24.02.2022 року займаюся волонтерською діяльністю для забезпечення всім необхідним як ЗСУ, так і медичних установ громади. Ведеться постійна співпраця та надання допомоги волонтерським та благодійним організаціям громади.

Завдяки співпраці з компанією «KFZ-Meisterbetrieb» Республіка Німеччина за звітний період не одноразово вдалося отримати та перевезти допомогу для Лубенської територіальної громади, а саме для медичних закладів громади:

- медикаменти;
- інвалідний візок – 16 шт.
- ліжко медичне – 2 шт.
- ходунки – 2 шт.
- візок з біотуалетом – 1 шт.
- дитячий візок – 1 шт.
- матрац – 6 шт.
- аптечки – 21 шт.

- медичних масок, деззасобів та інші засоби індивідуального захисту;
- санітарно-гігієнічні засоби у вигляді підгузків, пелюшок, урологічних прокладок тощо.

Уся надана допомога використана для якісного медичного обслуговування мешканців громади.

Діяльність моя була спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України.

Висловлюю слова подяки Лубенському міському голові, депутатському корпусу, мешканцям громади за співпрацю та підтримку.

Депутат Лубенської міської ради  
VIII скликання  
Бондаренко Володимир Анатолійович